YUCNO U LINDPA

(cTp. 48 —49 . Mopo)




MATEMATUYECKUUA OUKTAHT.
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[Tlouemy MbI cenyac
BCMOMHUIHU
cka3Ky «Penka»?
Ha3oBu ee repoeB no

NOPSAAKY.



CkonbKko Yy YyenoBeka opraHoB 4yBcTB? Hasosu nx.
KoHeuYHo, 1x 5 : rnasa, yLiu, HOC, A3bIK, KoXa.
A CY/CIIOM 6 CBSI3aHO « LLECTOE YYBCTBO» -
MHTYWLS.

.

L S
L >
."
-4




Continents of the

Ha 3emne
MATEPUKO

A Tbl 3me nx?
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1. 3anonuu nponycku. CoeavHn uUUPpPbl U KapTOUKK C TOY-

KaMMU.
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2. 3anuiuyM paBeHCTBA.
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3. Packpacb PWUCYHKM B COOTBETCTBUM C MaTeMaTUyeCKUMM

- 3anUCAMM.
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Kak MOXHO nosyuutb uucno 6? uucno 77

5+41=6 6 —1=35
6+1=17 7—1=6
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Kakoe BpeMsi NOKa3sblBalOT KaXXAble 4acbi?

KoTopbiMm no cuéTty OyAeT KpacHbli KBagpar,
ecnu cuuTtatb cnpasa HaneBo? A CHHUM KBagd-
pat? Ckonbko Bcero Keajpartos?

KoTopbiM no cuéry Oypmer 3enéHbid KpPY>OK,
ecnM cuuTaTh csieBa HanpaBo?

3.2



B necHol wkone 6enoyka W 3adl, HayepTUIU
no opHow urype kKaxabii. Bce 3tn cpurypol
OblM  pasHbIMU.

He CTan 4YepTUTb He

cTasla 4YepTuTb Q 2

HayepTUn?

W

. Kto kakyio dwurypy




